
 
 

ЗВІТ 

про проведення Шевченківського тижня 

з 04.03.2024 по 08.03.2024 

в комунальному закладі «Харківський ліцей № 65 

Харківської міської ради» 

 

Перші весняні дні для шанувальників літературної спадщини Великого 

Кобзаря – це можливість щоразу по-новому осмислити його поетичні та прозові 

твори, краще осягнути минуле, зрозуміти сучасне й себе в ньому. 

Цьогоріч ми відзначаємо вже 210 річницю від дня народження Тараса 

Шевченка, але як ніколи усвідомлюємо, що кожне слово, написане поетом, і досі 

актуальне. 

Шевченкове «Борітеся - поборете. Вам Бог помагає! За вас правда, за вас 

слава і воля святая» - потрібне сьогодні всім і кожному, адже йде війна проти 

жорстокого агресора. 

Тож вшанування Великого Кобзаря –гідний привід для педагогів та їх 

вихованців згадати Пророка України шляхом проведення тематичних уроків 

української мови і літератури, низки цікавих позакласних заходів з метою 

ширшого ознайомлення з маловідомими сторінками непростого життя поета, 

його самобутнім світоглядом, неповторністю художньої творчості, задля 

вивчення і популяризації спадщини Великого Кобзаря в Україні та за її межами, 

задля становлення національної свідомості шкільної молоді, усвідомлення 

величі культури рідної держави та зростання інтересу учнів до народної 

творчості. 

Протягом тижня класні керівники провели години спілкування: «Натхненне 

слово Кобзаря», «Ми чуємо тебе, Кобзарю, і голос твій нам душі окриляє...» та 

виховні години: «Знайомство з життям Кобзаря», «Живописна спадщина Т.Г. 

Шевченка». 



04.03.2024, у понеділок, Шевченківський тиждень розпочався із книжкового 

вернісажу «Кобзар навіки з нами», який було організовано у ліцеї бібліотекаром 

Мірошниченко Т.А., заступником директора з ВР Власенко О.І. та вчителями 

закладу. На виставці було зібрано різні видання «Кобзаря», крилаті вислови 

поета, фото пам'ятників Т. Г. Шевченкові в Україні та за кордоном, також були 

представлені зразки найвідоміших картин Кобзаря. Загалом Шевченком було 

створено 1300 портретів, ескізів, картин, малюнків. На жаль, зберіглось лише 

835. Цей захід мав на меті показати популярність та значущість постаті великого 

Кобзаря. 

Вчителем Бабаєвою Н.І. було проведено для 5-9-х класів літературну 

вікторину «Шевченкова криниця слова не міліє». Учні не просто згадували 

нашого пророка, чиї слова й досі є актуальними, а змагались у знаннях його 

біографічних відомостей та творчості. Складали попарно афоризми Т. Шевченка, 

з'єднували пазли з картинами художника, відгадували ребуси. Учні провели час 

весело, цікаво, злагоджено та творчо.  

05.03.2024, у вівторок, вчителями української мови та літератури Лисюк 

Н.В., Косенко Ю.П., Бабаєвою Н.І., Пасічник О.М. було проведено серед учнів 

5-11 класів граматичний турнір (написання диктанту). Результати робіт: високий 

рівень - 36%, достатній  - 55%, середній  - 9%. 

Класними керівниками 1-11-х класів було проведено конкурс малюнків 

«Тарас Шевченко поет і художник». За результатами конкурсу була організована 

виставка , на якій були представлені найкращі творчі роботи учнів. Серед них 

портрети великого Кобзаря, а також роботи за мотивами його творів. Виставка 

допомогла залучити учнів до творчості, проявити фантазію, уяву, краще пізнати 

життя поета, аби відобразити певні фрагменти на аркуші.  

Вчителями української мови та літератури Лисюк Н.В., Косенко Ю.П., 

Бабаєвою Н.І., Пасічник О.М. було проведено конкурс знавців Шевченкової 

поезії «Великих слів велика сила» серед учнів 5-9-х класів. Учні декламували 

твори Шевченка, слухали пісні на слова поета, розповідали цікаві факти з життя 

Шевченка. Наприкінці зіграли літературне доміно по життєвому і творчому 

шляху Т. Шевченка 

Для учнів 5- 9-х класів вчителями української мови та літератури було 

проведено інтерактивну вікторину «Факти з біографії Шевченка: правда чи 

брехня?» Учні мали змогу перевірити свої знання, а також проявити творчість та 

винахідливість.  

06.03.2024, у середу, вчителем Лисюк Н.В. було проведено літературну 

вітальню «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» або «Вогонь Шевченкових 

поезій» для учнів 9-11-х класів, а вчителем Косенко Ю.П. було проведено 

літературну вітальню «Шевченкова криниця слова не міліє» для учнів 5-8-х 

класів. Під час заходів учні розмірковували про життя Т. Шевченка та віражі 

долі, які йому довелось пережити, дискутували, чи можуть життєві обставини 



вплинути на формування характеру, свідомості людини, а також міркували про 

сенс людського життя та моральний вибір героїв творів Т.Г. Шевченка 

07.03.2024, у четвер, вчителі української мови та літератури провели 

віртуальну екскурсію для учнів 9-11-х класів задля ознайомлення 

старшокласників із музеями в Києві, Моринцях та інших містах України. А 

віртуальна подорож до Шевченківського національного заповідника у м.Каневі 

та Національного музею ім. Т. Г. Шевченка в Києві особливо вразила учнів. 

08.03.2024, у п’ятницю вчителями української мови та літератури було 

проведено поетичний калейдоскоп «Шевченко у творчості поетів – земляків» для 

учнів 9-11-х класів, а також трансляцію презентацій, підготовлених учнями. Це 

стало чудовою нагодою поглибити знання учнів про поетичний доробок 

сучасних митців, які у своїй творчості зверталися до образу Т.Г. Шевченка. 

Перлиною тижня став фестиваль відеороликів «Шевченкове слово у віках 

не старіє». Фестиваль було організовано заступником з ВР Власенко О.І., 

вчителями української мови та літератури Лисюк Н.В., Косенко Ю.П., Бабаєвою 

Н.І. та Пасічник О.М. У заході прийняли участь учні 1-11-х класів разом зі своїми 

батьками, котрі були операторами і звукорежисерами.  

Усі заходи Шевченківських свят у рамках тижня були ретельно підготовані 

й успішно проведені. Усі класи взяли участь в проведенні заходів. На відкритих 

та позакласних заходах використовувалися інформаційно-комунікативні 

технології, інтерактивні методи, що сприяло кращому засвоєнню матеріалу 

учнями, вихованню поваги до творчості Кобзаря, залучення дітей до глибин 

шевченківської мудрості, утвердження його духовних заповідей як важливого 

чинника консолідації суспільства серед учнів. 

Протягом тижня учні ХЛ № 65 довели, що, звертаючись до Кобзаря, вони 

мудрішають, духовно зростають, бо Тарас Шевченко для кожного свідомого 

українця є символом незламності духу, справжності, патріотизму й щирої любові 

до України. Так, припадаючи до благодатного мистецького джерела нашого 

літературного генія, учні виявляють неабиякі філологічні нахили й здібності. 

Кожному народові Бог дав величну постать, котра була б проявом його 

душі, його зорею… В українців такою постаттю є Тарас Шевченко – Велетень 

Духу, український Мойсей , Пророк, Батько , Кобзар … 

Тарас … Просторо в цьому імені . У ньому вся його історія наша , все наше 

буття . Уявити себе без Шевченка – все одно , що без неба. Він – наш всесвіт . 

Нас просто не існує без нього : Шевченко – це наша Україна. Це… на всі часи , 

доки й світу. 

Таким чином, творчість Т. Шевченка є імпульсом до розуміння суті 

української історії, життя народу. Із упевненістю можна говорити, що 

«Шевченко виступає сьогодні духовним будівничим нашої держави», через 

сприйняття поетової спадщини народ України «національно самостверджується, 

морально зміцнюється, духовно очищується». 

Хай у кожній світлиці заквітне портрет Шевченка. Як весняні води 

могутнього Дніпра, нехай лине вічно жива в народі слава Великого Кобзаря. Бо 



він – це наша душа, наша мудрість, це наша слава – безсмертний геній великого 

народу. І тому ми здолаємо всі негаразди сьогодення, і життя наше наповниться 

теплом, щастям, спокоєм, хлібом і квітами. І в тому щасті ти, Тарасе, будеш 

вічним, як сонце над землею. 

 

 


